
 

1 

 

PROTOKÓŁ NR 11/2025/KG 
z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów które odbyło się w dniu 22.10.2025 r.  

 
 
 
Porządek posiedzenia:  
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny:  

1. Współpraca gminy Bieruń z powiatem Bieruńsko-Lędzińskim. 
2. Realizacja wniosków komisji za III kwartał 2025 roku.  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
a) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres powyżej 3 lat nieruchomości położonej 

w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz odstąpienie  
od przetargowego trybu zawarcia umowy, 

b) w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Bierunia, 
c) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Warszawskiej i Pszennej w Bieruniu, 
d) w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego przy  

ul. Jagiełły Władysława w Bieruniu, 
e) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego przy ul. Zarzyna,  
f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  

2025-2029, 
g) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
h) w sprawie zmiany Uchwały Nr XV/7/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

19 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej miastu Sosnowiec, 
i) w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Śląskiego. 
4. Informacja o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza 

w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Przyjęcie Protokołu nr 10/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

17.09.2025 r. 
 

Ad 1 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Piotr Świerkosz rozpoczął posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Komisji przywitał Zastępcę Burmistrza Miasta, Naczelników Wydziałów, Sekretarz 
Miasta, Skarbnik Miasta, gości pana Andrzeja Barona przedstawiciela Zarządu Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego, pan Łukasz Odelgę Starostę Bieruńsko-Lędzińskiego. Na podstawie listy obecności 
stwierdził, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie oraz 
podejmowanie stanowisk, wniosków i opinii. Zapytał czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz 
z zaproponowanym porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Piotr Świerkosz wniósł o zmianę porządku obrad, 
tak aby tematy główne zostały omówione w punkcie 3, a w punkcie 2 rozpatrzenie projektów uchwał.  
 

za – 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Zmiana porządku została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach ZA) 
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Ad 2 
Komisja Gospodarki i Finansów przystąpiła do opiniowania projektów uchwał: 
 

a) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres powyżej 3 lat nieruchomości położonej  
w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz odstąpienie od przetargowego trybu 
zawarcia umowy, 

 
Projekt uchwały przedstawił Tomasz Pawlus naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej. 
Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry zapytał czy do wniosku został złożony plan działania 
Bieruńskiej Fundacji Inicjatyw Gospodarczych.  
Odpowiedzi udzielił naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej. 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Opinia 1: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
dzierżawę na okres powyżej 3 lat nieruchomości położonej w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy 
Bieruń oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.  
 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 10 głosach za, 1 wstrzymującym się) 
 
 

b)  w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Bierunia, 
 

 
Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus.  
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 2: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały  w sprawie ustalenia miesięcznego 
wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Bierunia 
 

za - 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za) 
 
 
 

c)  w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu   
inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Warszawskiej i Pszennej w Bieruniu. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Jadwiga Nowak naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości 
Przewodniczący Komisji zapytał o plany inwestycyjne w tym obszarze, jak długo potrwa procedura 
utworzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego.  
Odpowiedzi udzieliła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
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Opinia 3: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu   inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. 
Warszawskiej i Pszennej w Bieruniu. 
 

za - 10 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 10 głosach za, 1 przeciw) 
 
 

d) w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego przy  
ul. Jagiełły Władysława w Bieruniu 
 

Projekt uchwały przedstawiła Jadwiga Nowak naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o uzgodnienia z inwestorem dotyczące tego przedsięwzięcia. 
Przewodniczący Komisji zapytał o wielkość zabudowy, jaka może powstać na danym terenie.  
Odpowiedzi udzieliła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 4: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zintegrowanego planu 
inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Jagiełły Władysława w Bieruniu. 
 

za - 9 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 1 głos  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 9 głosach za, 1 przeciw, 1 wstrzymującym się) 
 
 
 

e) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszaru położonego przy ul. Zarzyna 
 
 

Projekt uchwały przedstawiła Jadwiga Nowak naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości 
Przewodniczący Komisji zapytał kiedy rozpocznie się inwestycja.  
Odpowiedzi udzieliła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 5: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego przy ul. 
Zarzyna 
 

za - 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za) 
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f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2025-2029 
g) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
 
 

Projekty uchwał przedstawiła Dorota Goj Skarbnik Miasta. 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
 

f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2025-2029 

 
Opinia 6: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2025-2029 
 

za - 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za) 
 

g) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
 
Opinia 7: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta 
Bierunia na 2025 rok 
 

za - 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za) 
 
 
 
 

h) w sprawie zmiany Uchwały Nr XV/7/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej miastu Sosnowiec 
 
 

Projekt uchwały omówiła inspektor wydziału Promocji i Spraw Społecznych Anna Mokry.  
Przewodniczący Komisji zapytał o ilość odwożonych pacjentów do Izby Wytrzeźwień. 
Odpowiedzi udzieliła inspektor wydziału Promocji i Spraw Społecznych Anna Mokry. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 8: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 
XV/7/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
miastu Sosnowiec 
 

za - 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za) 
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i) w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 
Śląskiego. 

 
 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 9: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 
VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy 
finansowej dla Województwa Śląskiego. 
 

za - 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za) 
 
 
Ad 2.1. 
Temat główny „Współpraca gminy Bieruń z powiatem Bieruńsko-Lędzińskim” omówił Starosta 
Bieruńsko-Lędziński Łukasz Odelga. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Stanisław Jurecki, Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów, 
radny Zdzisław Kantor, Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry, radna Jolanta Niesyto, radny 
Michał Barzycki,  
Poruszone kwestie dotyczyły m.in.: dodatkowej karetki pogotowia ratunkowego, parkingu przy ul. 
Granitowej, widowni na skarpie przy orliku, przy ul. Granitowej, drogi dojazdowej do osiedla 
Chemików, modernizacji ulicy Złoty Łan, przebudowy ul. Wita z ulicą Chemików, wykonania przejazdu 
rowerowego na ul. Solidarności i ulicy Sportowej, domów spokojnej starości, skrzyżowania ul. Jagiełły  
z Bijasowicką, rewitalizacji linii kolejowej do Oświęcimia, strategii gminno-powiatowej, przejścia dla 
pieszych na ulicy Wawelskiej (okolica Triady), przejęcia przez powiat ulicy Rolniczej i Nadbrzeżnej, 
malowania napisów przy Bieruńskich szkołach „odłóż telefon i żyj”. 
Do poruszonych kwestii odniósł się Starosta Bieruńsko-Lędziński. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 10: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie ocenia współpracę 
 gminy Bieruń z powiatem Bieruńsko-Lędzińskim. 
 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Ad 2.2 
Realizacja wniosków Komisji za III kwartał 2025 roku. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poprosił o pisemne doprecyzowanie uzyskanej 
odpowiedzi. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
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Opinia 11: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje realizacje wniosków Komisji Gospodarki  
i Finansów za III kwartał 2025 roku.  
 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 2 głosy  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 7 głosach za, 2 wstrzymujących się) 
 
 
Ad 4 
Informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian 
budżetu w okresie międzysesyjnym omówiła Skarbnik Miasta.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 12: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta 
oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym.  
 

za -9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Ad 5 
Brak zgłoszeń. 
 
Ad 6 
Wobec braku uwag Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie 
protokół nr 10/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 17.09.2025 r. 
 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 9 głosach ZA) 
 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów po zrealizowaniu porządku, zamknął część 
stacjonarnego posiedzenia Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane  
w Biuletynie Informacji Publicznej.  
 
 
Na tym protokół zakończono.   
Protokołowała:  
Maria Frankowska-Abramek 
 
         Przewodniczący Komisji  
                                                                                                                                   Gospodarki i Finansów 
 
                      Piotr Świerkosz 
 
 
 
 
 


